



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 3994-1/2020.

Javaslat
az SBTC Sport Kft.-vel kapcsolatos
döntések meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Az SBTC Sport Kft. az önkormányzat tulajdonosi részvételével működő gazdasági társaság, melynek elsődleges célja a salgótarjáni labdarúgás fejlesztése. A társaság 2019. december 31-i fordulónappal készített mérlege és eredménykimutatása alapján a saját tőke összege -36.877.113 Ft. A társaság veszteségeinek megtérítéséhez pótbefizetés szükséges.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:183.§ alapján ha a társasági szerződés feljogosítja a taggyűlést arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára, meg kell határozni azt a legmagasabb összeget, amelynek befizetésére a tag kötelezhető, továbbá a pótbefizetés elrendelhetőségének gyakoriságát. A pótbefizetés teljesítésének módját, ütemezését és teljesítésének határidejét a pótbefizetés elrendeléséről szóló taggyűlési határozatban kell meghatározni. A pótbefizetés összege a tag törzsbetétjét nem növeli. A pótbefizetési kötelezettséget a törzsbetétek arányában kell meghatározni és teljesíteni.

Az SBTC Sport Kft. társasági szerződése alapján évente legfeljebb összesen 30.000.000 Ft pótbefizetés írható elő a társaság tagjainak. Mivel a pótbefizetés a törzsbetétek arányában terheli a tagokat, így az önkormányzatnak – amennyiben a taggyűlés előírja a pótbefizetést – legfeljebb 6.000.000 Ft pótbefizetést kell teljesítenie a 2020. évben. A társaság veszteségeinek finanszírozása, valamint a taggyűlésben történő döntéshozatal érdekében szükséges dönteni az önkormányzat részéről teljesítendő pótbefizetés összegéről.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat tulajdonosi részvételével működő SBTC Sport Kft. veszteségeinek fedezésére a 2020. évben legfeljebb összesen 6.000.000 Ft pótbefizetés teljesítését hagyja jóvá a társaság taggyűlési határozatában meghatározott fizetési mód, ütemezés és teljesítési határidő szerint. A Közgyűlés a pótbefizetéshez szükséges összeget az önkormányzat költségvetésében biztosítja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2020. január 20.


Fekete Zsolt
polgármester

